



刘翔(左)与罗伯斯(右)等在60米栏决赛中角逐。新华社记者 殷刚 摄

刷新亚洲纪录 完胜对手罗伯斯 刘翔新赛季首秀折桂

□新华社伯明翰2月18日电(记者 岳东兴 李芮)

刘翔在奥运年的“第一枪”格外惊艳!在18日的伯明翰室内田径赛男子60米栏决赛中,刘翔以7秒41的个人生涯最好成绩击败古巴名将罗伯斯,取得了自己在新赛季的开门红。

刘翔在预赛和决赛中两次都是第一。他在决赛中将自己之前的个人最好成绩7秒42提高了0.01秒,率先冲过终点。他也由此刷新了由他保持的亚洲纪录。

罗伯斯以7秒50获得第二。美国选手德·富尔克以7秒54获得第三。

刘翔的这一成绩对其新赛季以及奥运会无疑是个好的开头。

接下来,按照计划,刘翔还将在本月参加斯德哥尔摩的另一项室内赛,接着将于3月参加在土耳其举行的国际田联世界室内锦标赛,之后才开始室外赛的征程。

本次较量是刘翔与罗伯斯在“牵手门”之后的首次对决。在二人目前为止的13次交锋中,刘翔将自己的领先优势提高为8:5。

铁岭中院宣判一批涉足球系列犯罪案件 杨一民一审获刑10年半



核心提示

□新华社沈阳2月18日电(记者 华春雨 杨维汉)

辽宁省铁岭市中级人民法院18日一审公开宣判一批涉足球系列犯罪案件。张建强和杨一民分别被判12年和10年6个月有期徒刑,王珀等37人被判8年以下有期徒刑,部分适用缓刑。成都谢菲联足球俱乐部有限公司和青岛海利丰足球俱乐部有限公司分别被判60万元和200万元罚金。

【查明】杨一民非法收受财物125.4万元

铁岭中院审理查明:

1997年至2009年,被告人杨一民、张建强利用担任国家体育总局足球运动管理中心领导的职务便利,为足球教练员、足球俱乐部谋取不正当利益,分别非法收受他人财物人民币125.4万余元、273万元。

2003年,被告人李志民利用担任陕西国力足球俱乐部董事长的职务便利,为其他足球俱乐部谋取不正当利益,非法收受他人财物共计人民币250万元。

2006年,被告人王珀利用担任西藏惠通陆华足球俱乐部总经理的职务便利,为他人谋取赌球获利等不正当利益,非法收受他人财物人民币110万元;以非法占有为目的,骗取他人财物人民币23万元。丁哲利用担任西藏惠通陆华足球俱乐部助理教练的职务便利,受王珀指使,为他人谋取不正当利益,与王珀共同非法收受他人财物人民币20万元,个人得3万元。

2006年,被告人王鑫为赌球获利,与被告人刘彤、刘心斌共同送给王珀人民币90万元。2006年至2009年,王鑫通过他人获取“皇冠”赌博网站代理资格,接受投注,涉及

赌资人民币1100万余元。

2006年,广州医药足球俱乐部副董事长被告人谢彬、陈志农、副总经理被告人杨旭、吴晓东,为使其俱乐部赢得球赛,分别直接或通过被告人范广鸣、冷波、邢锐,向青岛海利丰足球俱乐部、延边足球俱乐部、西藏惠通陆华足球俱乐部、浙江绿城足球俱乐部人员行贿,其中陈志农行贿125万元,谢彬行贿170万元,杨旭行贿230万元,吴晓东行贿295万元,范广鸣行贿100万元,冷波行贿100万元,邢锐行贿80万元。被告人王守业、左文清共同收受受贿65万元,被告人高琛、金光洙共同收受受贿60万元,被告人沈刘曦、胡明华共同收受受贿80万元。

2007年,被告人杜允琪、刘红伟利用担任青岛海利丰足球俱乐部总裁、领队的职务便利,帮助成都谢菲联足球俱乐部赢得球赛,收受被告人许宏涛、尤可为给予的财物人民币30万元。2008年,杜允琪为使其俱乐部赢得球赛,指使本队球员被告人杜斌、梁明向无锡中邦足球俱乐部球员被告人高峰、李丹及被告人陈琦、谭旭、陈亮、孙晓鹏、姚幼明、张扬等行贿人民币100万元,并共同侵占了青岛海利丰俱乐部30万元。2009年,杜允琪因周伟新拒绝支付操纵比赛的钱款,伙同被告人杨向明、杜涛对周伟新非法拘禁、殴打、辱骂,后周伟新被公安机关解救。2010年,杨向

明在被告人陈涛、王伟家的帮助下,反抗公安干警对其实施的依法抓捕,致使一名公安干警受轻微伤。

【宣判】张建强获刑12年,杨一民获刑10年6个月

依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,铁岭中院判决如下:

被告人张建强犯受贿罪,判处有期徒刑12年,并处没收财产人民币25万元。

被告人杨一民犯受贿罪,判处有期徒刑10年6个月,并处没收财产人民币20万元。

被告人王珀犯非国家工作人员受贿罪,判处有期徒刑6年;犯诈骗罪,判处有期徒刑3年,并处罚金人民币23万元,决定执行有期徒刑8年,并处罚金人民币23万元。

被告人杜允琪犯对非国家工作人员行贿罪,判处有期徒刑2年;犯非国家工作人员受贿罪,判处有期徒刑5年,并处没收财产人民币10万元;犯非法拘禁罪,判处有期徒刑1年,决定执行有期徒刑7年,并处没收财产人民币10万元。

被告人王鑫犯对非国家工作人员行贿罪,判处有期徒刑4年,并处罚金人民币30万元;犯开设赌场罪,判处有期徒刑4年,并处罚金人民币300万元,决定执行有期徒刑7年,并处罚金人民币330万元。

被告单位成都谢菲联足球俱乐部有限公司犯对非国家工作人员行贿罪,处罚金人民币60万元。

被告单位青岛海利丰足球俱乐部有限公司犯对非国家工作人员行贿罪,处罚金人民币200万元。

其他被告人分别判处5年6个月以下有期徒刑不等。其中,对具有从犯、自首、立功等量刑情节的部分被告人,适用缓刑。

永川四国赛 中国女足获亚军

□新华社重庆2月19日电

在19日进行的重庆永川国际女足邀请赛最后一轮比赛中,中国队与朝鲜队0:0战平,以一胜两平的成绩获得这次四国赛亚军,两胜一平的朝鲜队获得冠军。

中国队与朝鲜队的这场比赛,中国队派出进攻阵容,派上3名前锋,马晓旭第一次首发并担任场上队长。然而,比赛仅过了13分钟,代理主帅郝伟的部署就被打乱。当时,在无球状态下跑动的徐媛突然自己倒地,后被抬离赛场。她上担架前以拳击地,显得非常遗憾。这位中前场组织者因伤下场后,中国队顿落下风。

不过,中国队下半场的比赛场面基本与对方平分秋色,双方的射门次数和角球次数也非常接近。

中国队在3场比赛中总共只打进一球。她们以1:0击败墨西哥队,与韩国队和朝鲜队的比赛都打成0:0。这是新一届中国女足组建后的第一次正式比赛。

两万多名永川球迷到现场观看比赛。被中国足协命名为女足训练基地的重庆永川,以后每年将举办一届女足国际邀请赛,并将扩大参赛队伍规模。

围棋天元赛 周贺玺再获挑战权

□新华社北京2月18日电

第26届同里杯中国围棋天元赛挑战权决定战18日在中国棋院结束,19岁的周贺玺四段执白中盘战胜18岁的檀啸五段,连续第二年获得向在位天元陈耀辉九段挑战的资格。

在本届天元赛的四强之中,周贺玺、檀啸和唐韦星都是90后小将,29岁的孔杰九段是唯一的“老将”。在16日的半决赛中,等级分已经排在并列第一位的檀啸力克孔杰,周贺玺击败唐韦星。

在去年的天元赛上,周贺玺就以黑马的姿态夺得挑战权,但在面对陈耀辉时以0:2落败。一年之后,周贺玺卷土重来,连续淘汰杨鼎新、邬光亚、胡耀宇和唐韦星之后,再次进入挑战权决定战。

当日一战,执黑的檀啸以中国流开局,周贺玺执白应以二连星。中盘阶段,双方杀得非常激烈,几经转换,局势依然比较接近。最后,周贺玺凭借出色的官子功夫一步步让胜利的天平倒向白方。经过194手的争夺,檀啸中盘认输。

周贺玺将再次通过三番棋挑战赛冲击陈耀辉的天元宝座。

西甲联赛 皇马豪取八连胜



西甲“领头羊”皇家马德里队18日在主场4:0大胜桑坦德竞技队,获得联赛八连胜的同时将领先劲敌巴塞罗那队的优势暂时扩大至13分。图为皇马球员庆祝进球。(新浪体育)